ot 5 B 7 JE WFDE ¥ # & VTOZ

HWE(NG)12E32 | [EAhZE400bar | EZE560L/min

- BT HE R S (RER)

— WSAELR= MmO

- TRk R %

ZHEEIZDIN24340, FBHD,
ISO 5781FICETOP-RP 121 H

INkE

- IR E R (TR)

- ZFERRIEHAANE O MR EQIRERE
kBERTHRE OMAREQ2, AR, &
M BEMERLE (Q=Qie0 )

- S, R EHRE

- iEMBER TORESER RIS TR Z0m 0 A )

5. WFD32FA/BO0-10

oy l=
'LT 531 ﬁ! =
| T
WFD 10 ‘/
|
THRIE = TE%ER
PE = FUREL
151 10= FA=
BOO = AETRAL
BR12 =12 BO3 = FmFL ©0.3mm(EZ12,16)
B1E16 =16 B04 = FRFL D 0.4mm(EBI1R25)
B225 =25 BO6 = 377l ©0.6mm(iB1232)
B1£32 =32 (HEBRILERIRENR)
AT iR (FER) =KA (X35 2 RFBIR) Z Rk HiR ESe Bl
ATERZERNT RENRA® =PA 200 = EREEZE200bar
AT E=RERNT RENRZRE® =FA 300 = E R E{EZE300bar
AT A REw _RENRRR =FB 400 = 1% E{EZE400bar
Z /, i
B 7F S
R RE AR BRI
By My
_ Bl ‘ L= —!
i} _ N L]
17 | & | ¥ low 1 |
2 kA |
A {__ [ IR sttt
A T
WES. WES. MRS,
WFD 12 KA ...B03.. WFD 12 PA...B03.. WFD 12 FA...B03.. WFD 12 FB ...B03..
WFD 16 KA ...B0O3.. WFD 16 PA ...B03.. WFD 16 FA ...BO3.. WFD 16 FB ...B03..
WFD 25 KA .../B04.. WFD 25 PA ...B04.. WFD 25 FA ...BO4.. WFD 25 FB ...B04..
WFD 32 KA .../B06.. WFD 32 PA ...BO6.. WFD 32 FA ...BO6.. WFD 32 FB ...B06..
035 A4 -1

TEL:025.85549526  FAX:025.85542773 www.vtoz.cn www . ywlvtoz.com



Ih g€

YER - F T E

FEHBERERGETRAKXGILEARSIERELDEX “KE" . SO BIERHERE.

FEHmMOAARTEEEREN), TRQ), £SEEG), EHRK4), BERG)FMEELO).

ik =
RITMER, MIAMAZIB, EEREERFTIF. MRENTE (BMBETETHR) , ATEEBERHET,
b Ryava:IESy i

TS (SR DB
XECRIMBEA, HAOAZTTE MBEIHE. EBOHRENTAETFNROERArRNRE, @ AXLHESE
5mOBMAEENZEH1:20

REEHIEAR, TSI, BHRG4)REBEQG)THERE, mAiz(8)ZH AL MmO A== H. 'ﬁlﬂcﬂ
R, kB H BRI 3 I HSEE R (3)E T M B9 ) E s Ik :Fmilﬁllu( HE. SRR, EH
A4 BTERER T N 2), HE OB AR I (5).

ATHFERLE, HAXFHESENBURTRQ)FAEE, LRI, 12E7k200ar, £ H60bar,

MERGIEEMTT O EAREHFTI, XEFEZRSQ)NEFIRDZEHITIFRE LN FLRII.

FOER, FRENEFOEZZENXRFREMBEANMATHRALARE. IAFGEEIRTHTHRA—N
E’h&l:lumg, MmBTE#ATRR KR o MRETRRREATEARSFERNBOAZE, WAZMERE TR
j;R{/Eo

KRFFERF BFRABREEN AR

— BT R H RN (4) Hh 89T AR 7L (6) MBEfE BN (5) B P o] IXSKEL T IR A2 R9FR /B . IR FL(6) BRI =R I
- HERB KM ILF LR

- AT RIBRANE, TEXCHRIEEEL QBEETRE,

- YATREREDAN, AEEXCRINEETR, LW ERE77 8 X F R E,

-<7

A4 -2

036

TEL:025.85549526  FAX:025.85542773 www.vtoz.cn www . ywlvtoz.com




B 7Y [o] 2%

B REDIL
ATRE, MIGAERARPRITER, AT EREHEEFETIE, FTEEAEAHADAES
RrEEHEhAE o

MR =R IMERERIEN, WA ERAXPATIEE.

S
RAE BT IR S USRS F 25 10
5, BARTEEGNHRIFERNES

EH. Bl LA N WGRLREE RS _iﬁﬂ EEL__
B, TERNSAEARERR, AR ! Tx x ] ]
T, SEEN RS #B2000ar, | i |
1Y
L1l
037 A4 -3

TEL:025.85549526  FAX:025.85542773 www.vtoz.cn www . ywlvtoz.com



RS H

TEES, HWAAX bar %350
T1EE7, #MAEB bar %420
BHIES, BOXCRERHEE) &{K20E60bar, H&E350bar
FREH, AZB bar 2
TORE N AR IR GE T bar F400
mE L/min 80(F 4% 12),200(F 4% 16),320(H 4% 25),560(}#£32)
S SBRIPLLE ERER 1
FRER 20
SRR FHmi%RDINS1524(HL, HLP);
BEERER(HFD-R)
HERESEE °C —20Z +80
HESEE mm?/s 10Z800
SMBEEE AT HRTEEENAS1638,94%,
E BB AR E A s TR EEB10= 75891 TR 28

T £ i % (FEv=41mm2/s K t=50C it il|45

A
2
1 2 / 3 / 4
35 7
N / / /
. / /1 |/ pd
8 / / / 4 [EZ ApBURAFHES RAL
W20 y / EREREQHIAN;
> L FRRET
B / / pd (Px=60bar)
7
10 // /,/ .
5 / é, //
0 .4’4 — | »
80 160 240 320 400 480 560 Q
1=H&12
& L/min 2=H1516
3=#11%25
4=H14%32
AP A
12 1 2 3 4
/ / pd N 342
10 E%Apﬂlﬂﬁlunhifﬁl
< . /1 P — BERRQII A/
Q 6 / //
e ” -
H‘j 4 v /// /71 AZEB
) _.é/_{—-—"’
0 »
80 160 240 320 400 480 560 Q
& L/min
A4 -4 038
TEL:025.85549526  FAX:025.85542773 www.vtoz.cn www . ywlvtoz.com




TTHERT . BFasshmEmmiEs) (R~FE4: mm)

=

L12
I N
4

L5t 0,2
L6% 0,2

L8

o
|t

L11

S <o ||l D

g8
Od
Y
1 #4080
2 s
R EHEMA
M 12:65Nm #MH%25:110Nm
A& 16:65Nm HA&32:270Nm

HOAFAOBIIZRBEERE, B
TR R E 28I
FIEL“GIZISO 228/1

A= B1| B2 | D1 | D2 D3 D4 | D5| De| D7 | D8 | D9 |T1 |L1 L2 | L3 | L4 |L5 |L6

WFD12KA ... |48 | 70 | 54 | 46 | M42x2 | 38 34| 46 (386 | 16 | M10 |16 |39 | 16 | 32 | 15,5 |50.5 | 60

WFD 16 KA... 48 | 70 | 54 | 46 | M42x2 | 38 34| 46 (386 | 16 | M10 |16 |39 | 16 | 32 | 15,5 |50.6 | 60

WFD25KA... | 56 | 80 | 60 | 54 | M52x2 | 48 40| 60 | 486 | 25 | M12 |19 |60 | 19 | 39 | 22 | 65 |80

WFD32KA... |66 | 95 | 72 | 65 | M64x2 | 58 52| 74 586 | 30 | M16 |23 |52 | 19 | 40 | 26 | 71 85

A= L7 [ L8 [ L9 [L10 [L11 [L12 8 E e RET / T EHE M, > Nm e
WFD12KA... | 3 | 78 | 128 2.3 | 191]| 65 4 #£M10x 70 DIN912-10.9 69 2.8kg
WFD16KA.. | 3 | 78 | 128 ] 2.3 | 191] 65 4 #£M10x 70 DIN 912-10.9 69 2.8kg
WFD25KA... | 4 | 105| 182 | 2.3 | 253| 75 4 f£M12x 80 DIN 912-10.9 120 5.6 kg
WFD32KA... | 4 | 105] 198 | 2.3 | 289| 94 4 f£M16 x 100 DIN 912-10.9 295 7.5kg

039 A4 -5

TEL:025.85549526  FAX:025.85542773 www.vtoz.cn www . ywlvtoz.com



LR~ #saE®2, R kEARRE (R~FE4: mm)
0ODI; Tl 025;1 2
- 0 D2 =G 1/4 -
- - | |
- I  m—— p— ———— = T ;l/
Ay | $_ ED s '
X
e [ B )
iy i 1__1_ 15 =
1D =
L ’\ ¥ 1]
- L6 | -
1 1.2 0D3 0 D4
3
-~} L4 et L5 -
4
0D5; 12 |
; | | — |
S @W I
tlx Nz (B) 5
-l|=_—'|— A M <
2 fgel——9 - -+—-—11C —rg "
_Il__ L // 5
|
! oo L 11—
N ]y
i Sl
: ul A
L2
et L3 -
SAE%=.
T1EES 420bar
R IR TRIE R 2 1450 3 R ZEEIRE] 5 T EAIBA
AT E R 2WEN 4 HR 6 Hah#
7 OB
EIBL“G" #£1SO 228/1
S B1 B2 B3 B4 D1 D2 D3 D4 D5 H1 H2
WFD 12FA ... | 50.8 16.5 72 110 43 18 10.5 18 M10 36 72
WFD 16 FA... | 50.8 16.5 72 110 43 18 10.5 18 M10 36 72
WFD25FA ... | 57.2 145 90 132 50 25 135 25 M12 45 90
WFD32FA.. | 66.7 20 105 154 56 30 15 30 M14 50 105
e L1 L2 L3 L4 L5 L6 T T2 = O-FE(7)
WFD 12 FA ... 39 23.8 105 65 140 78 0.1 15 7 kg 25x3.5
WFD 16 FA ... 39 23.8 105 65 140 78 0.1 15 7 kg 25x% 3.5
WFD 25 FA ... 50 27.8 148 75 200 105 0.1 18 16 kg 32.92x3.53
WFD 32 FA ... 52 316 155 94 215 15 0.1 21 21kg 37.7 x353
A4 -6 040
TEL:025.85549526  FAX:025.85542773 www.vtoz.cn www . ywlvtoz.com




TLE R ~F . #sAER, @ kEHnm (R~FE4: mm)
2 8 i \
_ 0DI;TL 0251 0D3; T2 i
G 1/4 D4 I
'a l’\ '|_I_ — =
1] r li '
A T +H
1 X 8
| = ==
25|31 —- —
[SHARS-) ==
[
Y
1 0 D6
- L5 " L7 -
i
A
) N\ @ (B) T )
-|X A M
H=r . .
=z tHo—-—-o - - -— - - —' = =
|=_—J— =
H 1
Y f\\{> B Y
N Y
-l— A
| i A
L1
6 —at o
SAEE=. - L3 -
T1EE7 420bar - L4 -
REREBETMIE A
BIEERATEER
1240 4 ER 7 O
2 M=EO 5 ol EFEHIBO 8 ZRIEJEA IR
3R ZEEBET 6 e
EIRL “G” IS0 228/1
A2 B1 | B2 | B3 B4 B5 D1 | D2 D3 D4 |D5 D6 | D7 |H1 | H2
WFD12FB .. | 508 | 47 | 165 | 72 110 | 43 | 18 34 | G1/2 | 105 18 | M10 | 36 | 72
WFD16FB .. | 508 | 47 | 165 | 72 110 | 43 | 18 34 | G1/2 [105 18 [ M10 | 36 | 72
WFD25FB .. | 572 | 80 | 145 | 90 132 | 50 | 25 42 | G3/4 [ 135 25 | M12 | 45 | 90
WFD32FB .. | 66.7 | 80 20 105 | 154 | 56 | 30 42 | G3/4 | 15 30 | M14 | 50 | 105
RIS H3 | L1 | L2 | L3 | L4 [L5 |L6 |L7 L8 |11 [T2 [13 =82 | O-FE(7)
WFD12FB .. | 118 | 39 | 238 | 105 | 1415 | 65 |162 | 38 | 78 |01 | 1 | 15 9 kg 25x35
WFD16FB .. | 118 | 39 | 238 | 105 | 1415 | 65 | 162 | 38 | 78 |01 | 1 | 15 9 kg 25x35
WFD25FB .. | 145 | 50 | 27.8 | 148 | 198 | 75 | 225 | 50 | 105 | 0.1 | 1 | 18 | 18kg | 32.92x3.53
WFD32FB .. | 145 | 52 | 316 | 155 | 215 | 94 | 240 | 50 | 115 | 01 | 1 | 21 | 24kg | 37.7 x3.53
041 A4 -7

TEL:025.85549526

FAX:025.85542773

www.vtoz.cn

www . ywlvtoz.com



TTHERT: titzgmm (R~FEfz: mm)

0 25;1
=Gl/4= 2
1L, L
A A A =
T+
M
n X
2 ==+
= I e =
=+
H

H2

I i I
R Q| — T T &
(Y (&}
|
Y Y
Y
- L1 - :LZ
L3 0 11
> 5
-~} L4 -
15 [7710.01/100m |
R max 4
. EREESEGREBE
/
AL ERATFEikRE 4 #4812, 16F125TC 1
1 #=%05m 0 5 4N REELATMAE12. 165025
2 MEmO 6 B E 7L T #4832
3 ENH 6 $hhE
B4 “G"IZISO 228/1
s B1 B2 B3 H1 H2 H3 L1 L2 L3 L4 L5 L6
WFD 12 PA ... 66.7 85 70 85 425 70 31.8 7.2 - 35.8 429 73.2
WFD 16 PA ... 66.7 85 70 85 425 70 31.8 7.2 - 35.8 429 73.2
WFD 25 PA ... 79.4 100 80 100 50 80 38.9 1.1 - 49.2 60.3 | 109.1
WFD 32 PA ... 96.8 120 95 120 60 95 35.3 16.7 421 67.5 842 | 119.7
= L7 L8 W E EBET / FrEH5E M, s Nm B2 | O-FEE(7)
WFD 12 PA ... 65 140 4 f£M10 x 100 DIN 912-10.9 75 9 kg 21.3x2.4
WFD 16 PA ... 65 140 4 f£M10 x 100 DIN 912-10.9 75 9 kg 21.3x2.4
WFD 25 PA ... 75 200 4 - M10 x 120 DIN 912-10.9 75 18 kg 29.82 x 2.62
WFD 32 PA ... 94 215 6 {}M10 x 140 DIN 912-10.9 75 24 kg 38x3
A4 -8 042

TEL:025.85549526  FAX:025.85542773 www.vtoz.cn www . ywlvtoz.com





